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, PREFEITURA MUNICIP

' ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, AHERTU
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTA
EAEILITAÇÃD DA Licitação NA MDDALIDADE DE PEEGÃD PRESENCIAL NH PP~oo4/E
SEINFRA._
QEIETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS SaaS [SOFTWARE as a SERVISSE] NO SEGMENTO DA TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO, INOVAÇÃO EM SOFTWARE, CRIAÇÃO DE APLICATIVOS, ANALISE DE SISTEMAS,
IMPLEMENTAÇÃO Do Ivisscaoo 4.0 NA' GESTAO Püoclca MUNICIPAI.: uso DE Articarlvo PARA
MONITORAMENTO GEORREFERENCIADO DA COLETA DE RESÍDUOS SÓLIDOS 'DE RESPONSABILIDADE DA
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, CONFORME PROIETO BASICO, EM ANEXO.

Aos 30 [trinta] dias do mês de setembro do ano de 2019, ãs 13:30 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
DE 02/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO ~ PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e WALLISON RABELO

E CRUZ - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
Iniciada a sessão no horario previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu

. de tolerãncia de 15 (quinze) minutos, de 13:30 às 13:45 horas, para o recebimento dos
edenciamento e dos Envelopes nf! 01 - Propostas de Preços e nã 02 - Documentos

'nteressados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro
da empresa NANOCODE TECNOLOGIA LTDA - ME, inscrita

bimento dos docurnentos de credenciamento e
' "o verificou que os mesmos foram

' Comissão passou a analisar
` ` nte apresentou

arou

um prazo
' documentos para Cr

de Habilitação dos licitantes 1
registrou o comparecimento ao Certame
no CNP] sob o nfl 29.14-8.743/0001-95. Apos rece
envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissa
apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a

s documentos de credenciamento apresentados pela licitante. verificado que a licita
ão pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro decl

inte empresa E seu respectivo representante, em conformidade com o
TECNOLOGIA LTDA - ME, neste ato representada pelo Sr. loão Vitor

' crito no CPF sob o ni-`~' 059.011.063-26. Apos a divulgação
ã palavra ao representante presente onde o

` assou a abrir o Envelope "U1" ~
` ` a, conferida e rubricada

- reços, o Sr.
A

o
documentaç
CREDENCIADA a segu
 :NANOCODE
Martins de Oliveira, Sócio Administrador, ms
do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou
mesmo declinou de usa-Ia. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro p
Ezoposta de Preços da licitante participante do Certame, onde a proposta foi lid
pela Comissão de Pregão e pelo representante da mesma. Apos análise da proposta do p

oeiro declarou ACEITA e CLASSIFICADA a proposta da licitante NANOCODE TECNOLOGIA LTD
dor satisfatoriamente às esigãncias do Edital. Apos declarado o resultado do julgamento

Sr Pregoeiro colocou a palavra ã disposição do representante onde o mesmo
` etapa de lances e/ou negociação às 14:30 horas, cujo resultado
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i... Preg
» ME, por aten -~
da proposta de preços, o .
declinou de usa-la. Deu¬Se o início a -

rá descrito abaixo:
LOTE ÚNICO ~ SERVIÇOS DE LOCACAO
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NANOCODE TECNOLOGIA LTDA - ME

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOT
J - ME, COM O VALOR MENSAL DE: 3.000,00 (TRÊS MIL REAIS), PCRl~A¿

RS 36.000,00 (TRINTA E SEIS MIL REAIS).
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Único, foi verificada a aceitabilidade da propo
da IÍCÍIHHCE .E em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes '
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas ao representante «

ä/ PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
_ av. MANDEL casrao, No. ras - ceurao ~ Moaaoa Nova - oeaaaz ces szs-=io.ot|t| _ *

¡ CNPJ 0T.TE2-E40l0001-00 - CEF 05.920.171-4. E-MAIL: Iioitaoaomn@outIooI-t.com.br 'Í .É {,¬_.._
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PREFEITURA |v|uN|o|PAL DE MORADA Now-I z›.›.›,,,,.,,._,.W,,,z.«**-I”
(cONT.) ATA DA SESSÃO DE IIECEEIMENTD, ÇEEDENÇIAMENTO, AEEETIIEA Dos ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO- DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PEEEAO PRESENCIAL NP PP-eo-=I-/EOIS -
SEINPEA.
presente e, solicitou que' fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa NANOCODE TECNOLOGIA
LTDA - ME, foi constatado que a mesma atgpglgg satisfatoriamente as exigências do Edital, sendo
declarada HABILITADA. Após ser declarada I-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE ÚNICO (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante, COM
O VALOR GLOBAL DE: RS 36.000,00. [Trinta e Seis Mil Reais). Ao final da sessão, onde foi concedida a
palavra ao representante da licitante, não houve registro de quaisquer impugnaçoes em face do
resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do julgamento das Propostas e Habilitação. O
representante da licitante renunciou ao direito do recurso previsto no Art. 4”-, Inciso XVIII da Lei
Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicarã
posteriormente, apos a emissão de Parecer jurídico por parte da Assessoria Jurídica da Licitação
quanto ao processo licitatorio em epígrafe, o objeto deste certame em favor da empresa vencedora, e,
em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo licitatorio à
Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de Homologação. Nada mais havendo ã
tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente
ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, será assinada pelo Pregoeiro,
Equipe de Apoio e pelo representante da licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a presente
sessão pública, às 14:40h [horario local).

REPRESENTANTE DA LICITANTE:
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NANÚCODE TECNOLOGIA LTDA - ME

joão Vitor Martins de Oliveira
Sócio Administrador

PEEÇOEIIIO/EQUIPE DE APOIO:

/lb Aatzumzrl` /;/ F-l L/ ` ' .
JORGE AUÇUSTO cAaEoso oo NASÇIMENTO

A _ Pregoeiro
É--_ _";.='I;fi=í__-'_"_ . - r Ê

___..-ff N ig; if; té-7-'-í'z _ .
__,S-ADRIANO LUIS LIMA OIEAO ALLISON EAEELO cauz

Equipe de Apoio Equipe de Apoio

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
AV. MANOEL CASTRO. NO. TEE - CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- CEP E204-0.000

CNPJ 07 TSE S40I0001-00 - CCF DE S20 'I?1-1 E-MAIL Iioitecaomn@outIooII Dom br


